

Public

Annex

Explanatory Note to Corrigendum

Paragraph 1 of the filing incorrectly referred to the disclosure of the two items on 23 November 2016. It has been corrected to 9 December 2016.